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Kapitola 1

Newland House, Kensington
Pozdní dopoledne 11. června 1833

Pokud nevěsta měla špičku – což neměla – bylo to 
tím, že oslavovala. 

Za malou chvilinku lady Olympia Hightowerová na-
plní veškeré sny své rodiny. A většinu svých také. 

Stane se vévodkyní z Ashmontu. 
Šestadvacetiny už se kvapem blížily, měla by tedy 

děkovat své šťastné hvězdě, že si získala srdce… ob-
div… něco…

… jednoho ze tří nejnotoričtějších prostopášníků 
v Anglii, jednoho z tria vévodů známých jako Jejich 
Ne-Milosti. 

Přimhouřila oči na svůj odraz v zrcadle. 
Za brýlemi se zlatým rámečkem se skrývaly oči, jež 

jako by se nedokázaly rozhodnout, jestli budou šedé, 
modré, nebo zelené, a chvíli jim trvalo, než se zaostři-
ly na velkolepou nádheru, kterou byla ona. Sama. Tak 
nějak. 

Obličej ve tvaru srdce zdobily po stranách složi-
té kudrlinky vlasů všední hnědé barvy. Propracovaný 
účes z copů dovršovala krajková ozdoba na vrcholku 
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hlavy ve tvaru květiny. Světlý krajkový závoj jí splý-
val přes nahá ramena, dolů přes krajkové rukávy a ko-
lem pasu. 

Sjela se pohledem od hlavy k patě. 
Živůtek šatů ubíhal až do pasu ve tvaru písmene V. 

Pod ním se nadouvaly sukně z hedvábného brokátu. 
Naprosté plýtvání penězi, jež by se daly lépe utra-

tit za Eton pro Clarence nebo za hodnost u armády 
pro Andrewa nebo za cokoliv pro některého z chlap-
ců. Kromě svého dědice – Stephena, lorda Ludforda 
– musel hrabě z Gonerby živit pět synů, což ho ovšem 
ani v nejmenším nezajímalo. Na rozdíl od své dcery 
neměl vůbec praktickou povahu. 

Proto se ocitla v současné tíživé situaci. Což vůbec 
nebyla tíživá situace, jak všichni neustále opakovali. 
Na tom, být vévodkyní, nebylo vůbec nic tíživého. 

V každém případě praktičnost neměla s touhle sva-
tební extravagantností nic společného. Za Olympiiny 
šaty byly vyhozeny nekřesťanské peníze, protože po-
dle tety Lavinie šlo o investici do budoucna. 

Budoucí vévodkyně si na svatbu nemůže obléknout 
nic starého. Svatební komplet musí být drahý a splňo-
vat veškeré módní požadavky, i když nijak okázale, 
protože nastávající vévodkyně musí působit nákladně 
elegantně, i když ne křiklavě. 

Po svatbě už to bylo něco dočista jiného. Vévodkyně 
na sebe mohla vysypat veškerý obsah svých šperkov-
nic, a nikdy by nepůsobila nemístně oblečená. 

S několika úpravami, jiným účesem a dalšími dia-
manty či perlami či obojím si Olympia tyto šaty oblék-
ne na uvedení ke královně, kdy její matka nebo snad 
teta Lavinia, markýza z Newlandu, představí novou 
vévodkyni z Ashmontu. 

A to není vše, co ji po svatbě čeká. 
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